



污水和麻将摊“霸占”常青路

200米长的路段,有一条50米长的污水沟
几百人露天搓麻,“人行道下不了脚”

昨日,陈先生向本报反映,在惠济区长兴路办事处辖区的常青路上,约有50米长污水沟,臭味飞得满街都是,而路边更有100多米长的的麻将摊,给附近市民的出行造成了很多不便。

晚报记者 李雪 汪永森 实习生 梁琳 文/图



街边麻将摊非常壮观

现场核实 50米污水街面流淌无人管

“银河路以北200米常青路上,约有50米长污水沟,臭味在这条街道上飘飞不散,而路边更有100多米长的的麻将摊,喧嚣吵闹的场面成为小街上难看的疮疤。”陈先生说。

随后,记者在惠济区银河路与常青路交叉口,稍向北行就发现了路面上出现的污水。这股污水在常青路上蔓延约50米,遮蔽近三分之一路面,气味难闻让人纷纷捂鼻。

记者发现污水从北边流出,源头为一个正在清理的砖房,当时门前的车辆正在清运垃圾。

对于常青路上出现的这股污水,附近居民表示出现时间约三天,但并非周末下雨积水所致。

“常青路从来没有这么脏过,污水一过,整条路都显得很脏。”居民希望尽快采取措施,治理这股污水。

几百人一起露天打麻将

常青路的街面被污水遮住了,常青路路西的人行道也不消停,几乎被麻将摊整个占据。

百十张麻将桌聚集在人行道上,从南至北延续约50米,几百人在一起呼喝着,光膀子看牌的也不在少数。乍一看,俨然一个小市场。

附近居民王女士说,常青路上的麻将摊存在已经很长时间,它们长期占据人行道,给大家带来了很大不便。“别人不知道,反正我从来没走过人行道上。根本下不了脚,除了麻将桌还是麻将桌。”

“每天吆五喝六,从早到晚都不断,早该整治一下了。”王女士说,周围居民的生活常常被麻将影响,自己非常担心孩子的成长出现问题。“现在正是放暑假,我家小孩经常跟其他孩子一块去看麻将,才上小学就学会了。以后咋办?”

对于常青路上麻将摊影响城市形象的问题,一名打麻将的市民表示,路边搓麻是为了避暑,麻将是其主要娱乐选择。但王女士觉得,娱乐的方式有很多,为何只有这条路上可以肆无忌惮地露天摆麻将摊?

“提供打麻将的人应该还要收取费用吧,大的不打,一元两元的赌资还是有的。”路边一个看热闹的市民说。

长兴路办事处:进行污水管整修,治理路边麻将摊

昨日下午,记者将此问题反映给惠济区区长电话,工作人员表示将联系长兴路街道办事处进行处理。

长兴路街道办事处工作人员表示,常青路上的麻将摊出现了一段时间,办事处也对此进行过多次整治,但回潮现象较为严重。

“现在办事处收的麻将桌就放了半个屋子。”该工作人员说,执法人员对常青路上的麻将摊多次治理,但收了质量好的麻将桌,又出现质量差的麻将桌,现在规模已经大为缩小。

这位工作人员称,办事处和治安大队将对常青路边的麻将摊进行治理,“严打一个礼拜,发现就制止”。

对于常青路路面上出现的污水,该工作人员表示该路正准备进行路面及雨污水管道整修,只是此前并未出现过冒污问题,怀疑与商户乱倒污水有关,到场查看属实的话将要求相关商户进行整改。

部门回应

说说噪声扰民的事

家门口的工地24小时施工

“噪声大得只有喝点酒才能睡着”

最近,刘先生和秦先生都遇到了头疼事儿,自个儿家门口的施工工地24小时不间断工作,半夜里机器声、挖掘声扰得他们不能休息。

见习记者 柴琳琳 实习生 陈佳邑

“噪声大只有喝点酒才能睡着觉”

家住书香名邸的刘先生,大约两个月前,紧挨小区北面的孙八寨安置住宅工地开始施工,从此,轰隆隆的机器声、挖掘声就声声入耳,即使在夜深人静,也没停过。

“我们这个院子里多数都是些退休的老教师,哪里受得了这没日没夜的噪声呐。”刘先生叹息着说。

刘先生家住在小区28号楼,距离工地不足二十米,两者间只有一堵两米多高的白墙分隔开来,中午一点钟左右记者来到了刘先生家楼下,尽管是午休时间,仍然能够清晰地听到施工现场传来的机器声。

“这大中午的,要是不喝点酒根本就睡不着,家里的窗户自从施工开始就没再打开过。”刘先生道。

“他们施工赶工期都能理解,我们要求不高,只要晚上十一二点到凌晨四五点给我们六个小时的睡觉时间就行!”

刘先生说,曾经和小区工作人员一起去工地说过此事,但施工方只是搪塞说几天就好,一晃两个月快过去了,这噪声依然昼夜不止。

记者在施工现场看到,九台大型起重机分立在地中,有几台直接面对刘先生所住小区的几栋居民楼,发出的轰鸣声不绝于耳。

“最近几个月他们晚上也不休息了”

家住康复后街的秦先生也为施工工地没日没夜工作的事烦恼不已。

昨日下午2点钟,记者根据秦先生所说的位置来到了该处,该工地属于郑大五附院住院部的建筑工地,工地对面则是一排排的居民楼。此时工人们正在工作,敲打

钢筋声不绝于耳。

秦先生说,两年前该工地就已经开始施工建设,但当时只有在白天才工作,而最近几个月,晚上也不休息。“大半夜里拉水泥车的声音、挖掘机的声音,太让人心烦了。”

办事处:会将此事向上级汇报

针对刘先生反映的情况,下午记者拨打了二七区数字化管理指挥中心的电话,工作人员说,他们会马上移交所在办事处处理。

随后,记者又与长江路办事处取得联系,工作人员说,会将此事向上级汇报。晚报将继续关注此事的进展情况。

路面落差最大处有20厘米 乘公交如坐船

测绘学院公交站内道路凹凸不平



道路凹凸不平

昨日,市民张先生反映,陇海路北侧的解放军测绘学院站公交站内道路凹凸不平,乘坐公交车到了这里如同坐船一样颠簸,乘客上下车辆,特别是老年人很不安全。

昨天下午5点,记者来到测绘院门前的公交站点,有绵延100多米的路段路面坑坑洼洼,部分路面已经开裂,路面上落差最大处有20厘米。

记者致电市政立刻办,“按照市政府的要求,我们正采取夜间施工、白天还路于民的方式,正在对从东明路到华山路这段陇海路进行抢修,目前已经施工到新郑路段,估计本月底有望修到读者反映的位置。”工作人员回复说。

晚报记者 张翼飞 文/图